Informatik — Kurs Simulation

Hinweis zur Korrektur

Beim zweiten Termin haben wir die Modellierung der Abkiihlung der Kaffeetasse in zwei
Schritten betrachtet. Im ersten Schritt haben wir das folgende Simulationsdiagramm
betrachtet:
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Ich habe mich gewundert, dass der Dialog zum Bearbeiten des Terms die Bestandsgrol3e
Temperatur nicht mit angeboten hat.
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Der Fehler steckt aber nicht in der Software. Ich habe einen Gedankenfehler gemacht.
Wenn eine Bestandsgro3e auf den sie betreffenden Fluss eine Wirkung hat, muss das im
Simulationsdiagramm auch durch einen Wirkungspfeil gekennzeichnet sein.
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Nach der Erganzung geht es dann wie erwartet.
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